

Как правильно выбрать лыжи для ребенка.

Одним из желанных подарков для ребенка к новому году могут стать лыжи, ведь активный зимний отдых благоприятно влияет на здоровье и способствует его укреплению. Так как выбрать лыжи ребенку? Для конструкции детских лыж характерны определенные особенности, благодаря которым катание становится комфортным и максимально безопасным.

Выбор лыж напрямую зависит от возраста ребенка. Для детей в возрасте 3-4 года необходимо выбирать короткие лыжи, длина которых не должна быть больше роста ребенка. Для первого знакомства ребенка с лыжами подойдут укороченные и просторные по ширине лыжи с округлым концом.

Для детей постарше, которые находятся в возрастной категории 5-6 лет или учатся в школе, а также уже имеют небольшой опыт катания, можно подбирать лыжи более удлиненные и зауженные. Допустимая длина лыж может превышать рост ребенка на 15 см, а вот ширина может уменьшиться до 4,8 см.

Не важно, для каких целей приобретаются лыжи: для физкультуры, для спортивных соревнований, для обычного катания – они должны быть непременно хорошего качества. Не должно присутствовать различий в весе, длине и ширине обеих лыж. Недопустимо наличие полос и царапин, вмятин, повреждений на скользящей поверхности. Огромную роль при выборе лыж играет основательное крепление, которое должно быть прочным, безопасным и в меру жестким, чтобы не причинить ребенку вред. Крепления из кожаных лент или резинки непрактичны, поскольку в процессе они могут сместиться и запутаться. Поэтому для надежности рекомендуется приобретать лыжи с металлическими креплениями с резиновыми ремешками. Ни в коем случае нельзя приобретать лыжи, так сказать с запасом. Это доставит только ряд неудобств вашему ребенку, пропадет желание кататься, да и может просто травмировать его.

При покупке лыж необходимо обратить особое внимание на их маркировку. Маркировка должна быть достоверной, проверяемой, читаемой и доступной для осмотра и идентификации. Маркировку наносят на изделие, этикетку, прикрепляемую к лыжам, или товарный ярлык, упаковку лыж или листок-вкладыш к продукции. Маркировка на лыжах должна содержать следующую информацию:

- наименование страны, где изготовлена продукция;
- наименование и местонахождение изготовителя (уполномоченного изготовителем лица), импортера, дистрибьютора;
- наименование и вид (назначение) изделия;
- дата изготовления;
- единый знак обращения на рынке (ЕАС);
- срок службы продукции или гарантийный срок службы (при необходимости);
- товарный знак (при наличии).

Информация должна быть представлена на русском языке или государственном языке государства-члена Таможенного союза, на территории которого данное изделие производится и реализуется потребителю. Для импортной продукции допускается наименование страны, где изготовлена продукция, наименование изготовителя и его юридический адрес указывать с использованием латинского алфавита.

Территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Вологодской области в Сокольском, Усть-Кубинском, Вожегодском, Сямженском, Харовском, Верховажском районах напоминает потребителям, что в период с 03.12.2018г. по 21.12.2018г. проводится "горячая линия" по вопросам качества и безопасности детских товаров и выбору новогодних подарков, получить консультации по интересующим вопросам можно по телефонам 8(81733)2-37-28, 2-38-29 либо лично обратиться по адресу: Вологодская область, г. Сокол, ул. Набережная Свободы, д.38 (каб. 201, 203, 204).